



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел. (044) 254-56-73, факс (044) 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

на № 2-19/343 від 10.03.2020 р.

**Виконавчий комітет  
Гірської міської ради  
Попаснянського району  
Луганської області**

вул. Центральна, 7, м. Гірське,  
Попаснянський район,  
Луганська область, 93292

*Стосовно пропозицій щодо удосконалення  
проекту регуляторного акта*

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Гірської міської ради Попаснянського району Луганської області «Про встановлення ставок і пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2021 рік» (далі – проект рішення), а також документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Гірської міської ради Попаснянського району Луганської області від 10.03.2020 № 2-19/343.

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного висновку постійної комісії Гірської міської ради з питань бюджету та фінансів та аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо.

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення (далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151) (далі – Методика).

Звертаємо увагу, що здійснені розробником розрахунки витрат суб'єктів господарювання, пов'язаних з дією регуляторного акта (для 66 осіб) у Тесті малого підприємництва не узгоджуються з інформацією щодо кількості таких суб'єктів, наведеної у розділі III АРВ (266 осіб).



Державна регуляторна служба України  
ВІХ №2151/0/20-20 від 03.04.2020

Андрей Александр Александрович



У пункті 5 (інші процедури) оцінки «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання розділу 3 АРВ М-Тесту пропонуємо визначити витрати, пов'язані із сплатою суб'єктами господарювання відповідних місцевих податків та зборів.

Крім того, у розділі VIII АРВ розробником також невірно визначені дані такого обов'язкового прогнозного значення показника результативності дії, як розмір коштів і час, що витрачається суб'єктами підприємницької діяльності на виконання вимог регулювання.

Пропонуємо узгодити між собою зазначені показники у відповідних розділах АРВ.

Отже, у зв'язку із неналежною підготовкою АРВ, а саме відсутністю в ньому усієї необхідної інформації, числових даних, розрахунків витрат, які понесуть суб'єкти господарювання в результаті прийняття проекту регуляторного акта, розробником не доведена відповідність проекту рішення принципам державної регуляторної політики, зокрема, принципу збалансованості – забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави, та принципу ефективності – забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів суб'єктів господарювання, громадян та держави.

З урахуванням викладеного вище, Державна регуляторна служба України пропонує привести аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Гірської міської ради Луганської області «Про встановлення ставок і пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2021 рік» у відповідність до вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).

Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати Державну регуляторну службу України.

**Т. в. о. Голови Державної  
регуляторної служби України**



**Олег МІРОШНІЧЕНКО**

